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Цель: создание условий для удовлетворения естественной потребности 

детей в движении.  

Задачи:  

- развивать ловкость, реакцию, быстроту при выполнении заданий; 

- совершенствовать двигательные умения и навыки;  

- побуждать к самостоятельности и умению проявлять активность в 

играх и упражнениях; 

- воспитывать умения играть дружно и согласовывать свои действия со 

сверстниками. 

Целевая аудитория: дети старшего дошкольного возраста. 

Место проведения: прогулочная площадка.  
  



Содержание мероприятия: 

Клоун Весельчак: Привет, ребята! Как здорово, что наступило лето! И я 

пришла к вам в гости, чтобы поздравить с этим замечательным событием! И 

мы будем веселиться сегодня с вами! Вы готовы? (ответ детей) Тогда начнем 

играть! 

1 трек. Танец- игра "Двигайся – замри" 

Цель:  музыкальная игра «Двигайся – замри» для детей 5–7 лет дошкольного 

возраста — развитие коммуникативности, подвижности и импровизации  

Ход игры: 

- Дети свободно двигаются, выполняют любые движения. 

- Когда в музыке говорится, что нужно замереть, дети замирают. 

- Педагог показывает картинку, на которой изображена позиция, 

которую нужно принять. 

2.  Игра «Мы веселые ребята» 
Цель: учить детей действовать по сигналу, перебегать с одной стороны 

площадки на другую быстро с увёртыванием. Развивать ловкость, быстроту, 

ориентировку в пространстве. 

Ход игры: 

Дети стоят на одной стороне площадки за чертой. На противоположной 

стороне также проводится вторая черта. В центре площадки находится 

Ловишка. Игроки хором произносят: 

«Мы весёлые ребята, 

Любим бегать и скакать, 

Ну, попробуй нас догнать. 

Раз, два, три, лови!» 

После слова «лови» дети перебегают на другую сторону площадки, а 

Ловишка их ловит. Тот, кого Ловишка успеет осалить, прежде чем тот 

пересечёт черту, считается пойманным, отходит в сторону и пропускает одну 

перебежку. 

3. Трек 2  

Игра «Сварим компот» 
Потребуется две кастрюли на одной наклейка груша, на другой малина. 

Участники первой команды  должны собирать шарики (ягоды красного 

цвета) и складывать в кастрюлю. Участники второй команды  должны 

собирать шарики (груши желтого  цвета) и складывать в кастрюлю. 

Выигрывает та команда, которая быстрее соберет все шарики. 

4.  Трек 3 

Игра – эстафета «солнышко и лучики» 
Две команды. Рядом с каждой стоит корзина с гимнастическими 

палочками. А напротив каждой команды лежит обруч - это «солнышко». 

Каждый игрок по очереди, берёт палочку, подбегает и «дорисовывает» 

солнышку лучик, т.е. кладёт палочку и тут же бежит обратно. Победителем 

признается та команда, которая быстрее положила все лучики. 

 



5.  Трек 4  

Эстафета «Подари улыбку» 
 Каждая команда передаёт шар-улыбку над головой, последний из 

колонны бежит вперед и становится первым. 

Клоун Весельчак:  А давайте ещё сыграем? Слушайте правила: если я 

правильно скажу, то вы хлопайте, если нет, то топайте! Но я буду вас 

запутывать. 

6. Игра «На внимательность» 

- Караси в реке живут (ХЛОПАЮТ) 

-На сосне грибы растут (ТОПАЮТ) 

-Любит мишка сладкий мед (ХЛОПАЮТ) 

-В поле едет пароход (ТОПАЮТ) 

-Дождь прошел – остались лужи (ХЛОПАЮТ) 

-Заяц с волком крепко дружит (ТОПАЮТ) 

-Ночь пройдет – настанет день (ХЛОПАЮТ) 

-Маме помогать вам лень (ТОПАЮТ) 

-Праздник дружно проведете (ХЛОПАЮТ) 

-И домой вы не пойдете (ТОПАЮТ) 

-Нет рассеянных средь вас (ХЛОПАЮТ) 

- Все внимательны у нас! (ХЛОПАЮТ). 

 

 

 
 


